

ПОТОК ПРИВЕТСТВИЙ

(Продолжение. Начало см. в №№ 253, 254, 255, 256, 2, 3, 4, 5, 6, 7.)

В связи с 70-летием товарища И. В. Сталина продолжают поступать многочисленные приветствия от партийных, советских и различных общественных организаций, коллективов трудящихся и отдельных граждан Советского Союза, от государственных, общественных организаций и отдельных лиц из-за границы.

Коллективы с сердечными пожеланиями доброго здоровья и долгих лет жизни товарищу Сталину прислали: Учителя и учащиеся Вятско-Полянской средней школы Кировской области; Комсомольцы колхоза «30 лет Советской Армии», Гороховского района, Вольской области;

Ученики 4 класса «Б» средней школы № 5 г. Сталислава;

Учителя, комсомольцы, пионеры и все ученики Ново-Ирасниковой семилетней школы Ново-Шепелюского района Киевской области;

Пионерская дружина № 17 средней женской школы № 64 г. Омска;

Коллектив учителей и учащихся средней школы им. Горького Ленингородского района Восточно-Казахстанской области;

Воспитатели Средне-Ахтубинского детского им. Рубена Ибаррури Сталинградского области;

Пионеры 7-го отряда средней школы № 15 поселка Каахан Туркменской ССР;

Артисты, рабочие и служащие Куйбышевского государственного театра оперы и балета;

Медицинские работники Комсомольского района Сталинградской области;

Партийное собрание Николаевского мораблестроительного института им. адмирала Макарова, г. Николаев;

Коллектив работников Казахского телеграфного агентства;

Студенты, профессорско-преподавательский состав, рабочие и служащие Новосибирского учительского института;

Работники советского посольства в Софий;

Коллектив работников советского посольства в Париже;

Профессорско-преподавательский состав, студенты, рабочие и служащие Курского медицинского института;

Слушатели, профессора, преподаватели и сотрудники Финансовой Академии Министерства финансов СССР, г. Ленинград;

Работники художественного фонда СССР;

Научные сотрудники и служащие института геологических наук Академии наук СССР;

Работники редакции журнала «Огонек»;

Общее собрание художников г. Минска, преподавателей Минского художественного училища и научных работников Белорусской государственной картинной галереи;

Артисты, рабочие и служащие Башкирского государственного академического театра драмы;

Артисты Государственного симфонического оркестра Украинской ССР;

Коллектив работников Государственной публичной исторической библиотеки в г. Москве;

Коллектив медицинских работников Московской городской больницы имени Клинической больницы им. С. П. Боткина;

Коллектив работников Всесоюзного научно-исследовательского кино-фотоинститута;

Студенты, профессора, преподаватели и сотрудники Московского этанологического института;

Учасьщиеся и преподаватели Орловского педагогического училища;

Коллектив медицинских работников Ленинградской областной клинической больницы, областного госпиталя инвалидов Отечественной войны и противораковой станции;

Педагоги и учащиеся Курского музыкального училища;

Коллектив работников больницы № 2 и родильного дома № 7 г. Новосибирска;

Учителя и работницы народного образования Яковлевского района, Томской области;

Коллектив работников редакции Володарской областной газеты «Коммуна»;

Медицинские работники Нанайского района, Хабаровского края;

Работники центрального аппарата Московской конторы торгбанка;

Научные работники, рабочие и служащие Всесоюзного научно-исследовательского института природных газов;

Студенты, профессорско-преподавательский состав, рабочие и служащие Ростовского-на-Дону инженерно-строительного института;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих републиканской типографии «Красный печатник», г. Минск;

Торжественное заседание представителей партийных, советских и общественных организаций г. Кутайсы;

ЦК профсоюза рабочих промышленности вооружения СССР;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Ленинградского станкостроительного завода им. Свердлова;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Рязанского завода электромашинных изделий;

Рабочие, работницы, инженерно-технические работники и служащие Нильен-Гниловской судоверфи Ростовского областного управления моторно-рыболовных станций;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Ленинградского завода «Электротруд»;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Вакинского газового треста;

Коллектив работников станции Балашов Юго-Восточной ж. д.;

Работники связи г. Павлодара;

Рабочие инженерно-технические работники и служащие Чапаевского геолого-разведочного треста «Югуральугле-разведка»;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кемского Лоухской моторно-рыболовной станции и Кемского морского порта;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Барнаулского аппаратно-механического завода;

Личный состав экипажей судов «Ермак» и «Русь»;

Рабочие, специалисты и служащие хлебозавода № 5, г. Шахты;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих ступенчатых колхозных колхозах Пензенской области;

Коллектив научных работников, рабочих и служащих института инфекционных болезней Академии медицинских наук СССР, г. Киев;

Коллектив работников Азербайджанского научно-исследовательского института по добыче нефти;

Научные сотрудники, рабочие и служащие физио-технического института Академии наук Украинской ССР, г. Харьков;

Научные работники, рабочие и служащие института ботаники и сектора микробиологии Академии наук Казахской ССР;

Артисты, рабочие и служащие Молодоского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета;

Научные сотрудники, рабочие и служащие Украинского центрального научно-исследовательского института ортопедии и травматологии им. проф. М. И. Ситенко;

Коллектив научных работников, рабочих и служащих Ленинградского научно-исследовательского нейро-хирургического института им. проф. А. Л. Поленова;

Научные сотрудники, рабочие и служащие научно-исследовательского института плодородия им. И. В. Мичурин, г. Мичуринск;

Рабочие, специалисты и служащие Костромского государственного племенного разведения;

Транктористы, комбайнеры, рабочие и служащие Коминтерновской МТС Краснодарской области;

Колхозники и колхозницы сельхозартели им. 1-го мая, Виледского района, Молодеченской области;

Рабочие, специалисты и служащие Амурского плодоязовхоза Воронежской области;

Коллектив работников Государственного научно-исследовательского трестового института;

Рабочие, специалисты и служащие совхоза «Хопер», Пензенской области;

Колхозники и колхозницы сельхозартели «Салют», Ялычского района, Чувашской АССР;

Транктористы, комбайнеры, агрономы, рабочие и служащие Гавриловской МТС Тамбовской области;

Рабочие и служащие Старо-Оскольского пункта «Заготзерно»;

Коллектив научных сотрудников, рабочих и служащих Ростовской опытно-исследовательской станции по картофелю;

Общее собрание колхозников, колхозниц и интеллигенции села Камышла, Камышлинского района, Куйбышевской области;

Колхозники и колхозницы сельхозартели им. Сталина, Майнского района, Ульяновской области;

Научные сотрудники, рабочие и служащие Государственного института проектирования сельского и колхозного строительства;

Транктористы, комбайнеры, рабочие и служащие Горшеченской МТС Курской области;

Транктористы, комбайнеры, рабочие и служащие Самойловской МТС Саратовской области;

Коллектив рабочих, специалистов и служащих Грозненского зерносовхоза;

Транктористы, агрономы, рабочие и служащие Кучинской МТС Бобруйской области;

Учасьщиеся, преподаватели, рабочие и служащие Мотылевской школы механизации сельского хозяйства;

Коллектив работников Ярославского льноцеха;

Колхозники и колхозницы сельхозартели «Красные Горняки», Гремлевского района, Воронежской области;

Транктористы, комбайнеры, рабочие и служащие Камешинской МТС Пензенской области;

Коллектив рабочих, специалистов и служащих виноградного - винодельческого совхоза им. Молодова комбината шампанских вин «Абрау-Дюрсо»;

Колхозники колхоза им. Советской артиллерии, Беровского района, Восточной области;

Транктористы, комбайнеры, агрономы, рабочие и служащие Моевской МТС Винницкой области;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Даугавпилского паровозо - вагоноремонтного завода;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие ТЭЦ-12, «Мосэнерго»;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие вагонного депо ст. Пенза-1 ж. д. им. В. В. Куйбышева;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Пролетарского шпатоного завода им. 1-го Мая;

Коллектив работников Суоярского лесхоза треста «Запкарлес»;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ставропольского мельзавода № 4;

Коллектив работников паровозного депо Сугли, Северо-Кавказской ж. д.;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Ленинградского деревообрабатывающего комбината;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Тамбовского котельно-механического завода;

Коллектив работников Вакинского сернокислотного завода им. Фрунзе;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Волжского литейно-механического завода, г. Саратов;

Коллектив рабочих и служащих Слуцкого маслозавода и учащиеся школы мастеров сыроделия и маслодела Бобруйской области;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты № 4 треста «Вогуральугле» ордена Ленина комбината «Ростовуголь»;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Каменогорской бумажной фабрики;

Коллектив работников республиканского треста «Укрфарфорфанс» Министерства местной промышленности Украинской ССР;

Работники связи г. Брянска;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Ленинградский швейной фабрики «Большевичка»;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Ростовской-на-Дону фабрики музыкальных инструментов;

Рабочие, инженеры, техники и служащие фабрика «Кивылы» Министерства слесарно-химической промышленности, Эстонской ССР;

Жизнь колхозного села стремительно идет вперед. Когда проанализируешь работу нашей первичной партийной организации, то видишь, что многие задачи мы решаем медленно, многое упускаем, не замечаем.

Я работаю секретарем партотделов колхоза «Красный восток» не первый год. В Асиновском районе наш колхоз считается передовым. Он из года в год рассчитывается с государством по всем видам поставок, повышает урожайность полей. В этом году колхоз сдал сверх плана больше 4.000 пудов хлеба.

Но есть у нас недостатки, и крупных. Достаточно сказать, что денежный доход артели за 1949 год составил всего 20.000 рублей. Это произошло потому, что колхоз развивается одно-сторонне, не использует всех возможностей для укрепления хозяйства. Слабо до сих пор у нас развито общественное животноводство, низка культура земледелия. В этом повинна партийная организация и я, как секретарь. Мы не сумели оказать достаточно влияния на дела артели.

На партийных собраниях мы обсуждали вопросы о подготовке и весеннему севу, о зыневой системе организации труда, о работе комсомольской организации, об уборке урожая и хлебозаготовках и т. д. Поднимали вопросы о постройке колхозной электростанции, о перспективном плане развития хозяйства артели. Мы многое, конечно, сделали.

Но до сих пор мы не устранили крупные недостатки. Почему хозяйство колхоза развивается медленно?

Я серьезно задумался над этим вопросом и пришел к выводу: мы, коммунисты, не умеем довести начатое дело до конца.

Почему не умеем? Тут, видимо, виноват секретарь партотдела. Ведь сила партотдела — в организованности, сплоченности и активности ее членов, в авторитете партотдела среди населения. А это во многом зависит от секретаря, от его умения правильно воспитывать коммунистов и руководить ими, умело расставить их силы.

Я не справился, как следует, с этой задачей, хотя имею большое желание сделать нашу первичную организацию сильной и авторитетной. Но одного только желания для этого мало. Нужно умение работать с коммунистами. Вот этого умения вести внутрипартийную работу у меня крайне не достаточно. Значит, сама жизнь настоятельно выдвигает вопрос о всесторонней, систематической учебе секретарей первичных партотделов. Работа в этом направлении ведется, но она меня не удовлетворяет.

За истекший год Асиновский райком партии провел пять семинаров секретарей первичных партотделов. Были обсуждены вопросы об идейно-политическом воспитании коммунистов, о задачах коммунистов по дальнейшему выполнению постановлений февральского Пленума ЦК ВКП(б), о задачах сельских партотделов в период проведения уборки урожая и

Личная беседа с секретарем райкома также оказалась бы нам большую помощь, но у нас такие беседы не практикуются. Я не помню такого случая, чтобы меня вызвал секретарь райкома специально для индивидуальной беседы о внутрипартийной работе, поговорил со мной по душам, подсказал, посоветовал.

Одной из форм учебы, как я думаю, является отчет секретаря партотдела на бюро райкома. Я помню, как однажды бюро обсуждало доклад секретаря партотдела колхоза «Победа» т. Шуракова о культуре и благоустройстве села. На бюро было приглашено много секретарей других партотделов. И это дало нам большую пользу. Вернувшись с бюро, многие из нас серьезно задумались над теми вопросами, которые не были решены. Но, к сожалению, райком партии не продвинул это хорошее начинание. Мне кажется, нас надо почаще приглашать на бюро райкома, когда там слушается отчет какого-либо секретаря колхозной партотдела о его работе. Это даст нам возможность заимствовать опыт партийной работы других партотделов.

Райком партии занимается совершенно недостаточно обобщением и распространением передового опыта партийной работы. У нас часто на пленумах райкома, собраниях актива говорится о хорошей работе партотделов колхозов имени Островского и «Ударник», Филимоновской территориальной партотдела. Но, что там хорошего, как поставлена внутрипартийная работа, — мы не знаем. Огромная роль в распространении передового опыта принадлежит печати. Но наша районная газета «Причудымирская правда» ограничивается информационными заметками на партийные темы. Недостаточно печатаются материалы об опыте секретарей колхозных партотделов и областной газета «Красное Знамя». Мало дается в области и брошюр на эту тему.

Надо лучше учить, больше помогать секретарям первичных партийных организаций.

В. ДЮЖАКОВ, секретарь партотдела колхоза «Красный Восток», Асиновского района.

ОТ РЕДАКЦИИ: Задачи, стоящие перед партийными организациями, настоятельно выдвигают вопрос о систематической учебе секретарей партийных организаций, об оказании им всесторонней помощи со стороны горкомов и райкомов ВКП(б). Это тем более необходимо еще и потому, что за последние время к руководству партийными организациями пришло много новых товарищей, не имеющих опыта партийной работы.

Товарищ Дюжакوف в своем письме правильно ставит вопрос об учебе секретарей партийных организаций, об оказании им повседневной помощи в работе.

«Публикация этого письма, редакция просит секретарей партийных организаций выступить в газете, обменяться мнениями по этому вопросу».

Совещание агитаторов

Начала подготовку к выборам в Верховный Совет СССР партотдел района Томского подпунктного завода.

Утверждено 114 агитаторов. В их числе лучшие люди производства, имеющие богатый опыт агитационно-пропагандистской работы: мастер инструментального цеха тов. Кузьмин, начальник отделения сборки шлифовально-обсorbочного цеха тов. Рыбин, мастер шлифовально-обсorbочного цеха № 2 тов. Бойкова и другие.

В агитколлективе проведено совещание, на котором агитаторы заслушали доклад секретаря партийной организации завода тов. Кислицына о задачах агитколлектива в подготовке и выборах.

Затем были распределены участки для работы по месту жительства трудящихся.

Семинар пропагандистов

Руководитель Ново-Итославской школы тов. Никифоров поделился опытом своей работы.

С обменом опыта работы выступили также руководители политшкол и кружков тт. Протасевич, Данилов, Петлин, Шаголев и Кобышев.

Центр массовой работы

В 1948 году силами рабочих карандашного цеха тов. Юмашев посвятил одну из своих лекций знакомству рабочих с технологическим процессом фабрики.

С прошлого года на фабрике установлена тесная связь с артистами областного драматического театра. Постановки театра на клубной сцене стали обычным явлением. Артист тов. Долонин взял руководить фабричным драмкружком. Недавно этот кружок подготовил первый спектакль «На бойном мосту». Фабрика расположена далеко от центра города. Учитывая это, партийная организация совместно с дирекцией ввела в практику организованное посещение рабочими и их семьями городского театра.

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Славное семидесятилетие великого Сталина, мудрого вождя, отца и учителя весь советский народ встретил, как всенародный праздник.

Совские люди пришли в торжественному дню 21-го декабря с новыми успехами в труде на благо своей социалистической Родины. Наш народ принес любимому Сталину в день его семидесятилетия плоды своего самоотверженного труда, дары своего прекрасного сердца — создания поэзии, искусства, народного творчества.

В дни сталинского юбилея в редакции нашей газеты поступило много писем, стихов от трудящихся нашей области с выражением любви и преданности И. В. Сталину.

Простые советские люди — рабочие, колхозники, студенты, школьники, учащиеся пишут о своей безграничной любви и товарищу Сталину, о счастье жить в великую сталинскую эпоху, работать под руководством И. В. Сталина.

В редакцию продолжают поступать стихи о великом Сталине. Они написаны в большинстве начинающими авторами. Их простые идущие от всего сердца строки дышат пламенной любовью к родному Сталину, гордостью за свой народ, идущий к коммунизму под мудрым водительством товарища Сталина.

Миренская Соня, ученица 8-го класса 2-й женской школы, пишет:

«Весь многомиллионный советский народ, так же как и трудящиеся люди всех стран, обращаются в эти дни с великой любовью и дорогую товарищу Сталину и шлют ему пожелания долгих лет жизни и счастья и роста нашего народа и народов всего мира. Сегодня и я тоже хочу написать».

В стихотворении «Сталину» Соня Миренская говорит о том, что великим Сталиным гордится каждый советский человек.

Ты, как звезда сияешь в Кремле, тобой гордится вся земля — пишет Соня и заканчивает свое стихотворение теплым пожеланием: Живи, любимый, много, много лет! Яковлев Степа, ученик 5-го класса школы № 33 для слепых детей, пишет: Мы любим тебя, мы с тобой, ты с нами, товарищ Сталин!

С гордостью пишет Яковлев Степа о своем великом народе, идущем под руководством товарища Сталина к коммунизму.

С тобой, любимый Сталин, народ к коммунизму идет. Гордо слепит любимого Сталина счастливая советская молодежь, молдит сталинскую эпоху. В стихотворении студентов педагогического, транспортного, политехнического институтов, госуниверситета нашли свое выражение чувства горячей любви нашей молодежи к товарищу И. В. Сталину, высокие чувства советского патриотизма.

Студент Томского транспортного института М. Багаев в своем стихотворении «Всенародный праздник» пишет о том, что всеми своими всемирно-историческими победами советский народ обязан великому Сталину.

Во всех победах виден мудрый гений Вождя народа — Сталина-отца! Под руководством товарища Сталина советский народ строит коммунизм.

И нас к высотам славным Наш мудрый вождь победно приведет!

В стихотворении студента П курса геологического факультета Томского государственного университета тов. М. Цеплева говорится:

Мы имя Сталина всегда в победах зрим И чувствуем тепло его заботы.

Великий Сталин — вождь всего прогрессивного человечества, он несет мир и счастье всем трудящимся.

Сталин в Кремле — это счастье народов, Сталин в Кремле — это мир и свобода!

пошет студент Л. Копысов в своем стихотворении «Сталин в Кремле».

Читатель нашей газеты на гор. Тайга тов. Лисенко С. М. свое первое стихотворение написал на дню 70-летия И. В. Сталина. Он рассказывает о том, что знаменательную дату весь трудовой народ встретил новыми достижениями в труде.

Советские люди горячо желают родному Сталину долгих, долгих лет жизни и здоровья.

Живите Вы долго на благо народа, На счастье родившихся ныне детей, Чтоб наша Отчизна цвела год от года.

Под знаменем Ваших великих идей, — пишет наш читатель Н. Терехов в своем стихотворении «Сталину».

Незабываемый величайший день 70-летия товарища Сталина оставил глубокий след в душе каждого советского человека, в сердце каждого советского патриота.

La всех языках нашей великой Родины славят советские люди дорогое имя товарища Сталина.

Открытие сессии Народного собрания Албании

4 года Албанской народной республики

ТИРАНА, 10 января. (ТАСС). Как сообщает тирасское радио, сегодня здесь открылась четвертая сессия Народного собрания народной республики Албании. Вечером состоялось внеочередное торжественное заседание сессии по случаю четвертой годовщины провозглашения народной республики Албании. С речью выступил вице-президент Президиума Народного собрания Бедри Спиху. Выступивший затем премьер-министр Албании генерал армии Энвер Ходжа в своей речи подчеркнул огромную роль Советского Союза и Генералиссимуса И. В. Сталина в освобождении Албании, в восстановлении и дальнейшем развитии ее народного хозяйства.

бесконечной признательности, любви и преданности И. В. Сталину воздвигнуть в Тиране монумент. Это предложение было встречено бурной овацией всех присутствующих. Депутаты и все присутствовавшие в зале поднялись с мест. В зале заседаний раздавались приветственные возгласы в честь самого дорогого друга албанского народа И. В. Сталина. На площади перед зданием Народного собрания состоялась 20-тысячная демонстрация трудящихся албанской столицы. Демонстранты несли знамена, портреты Генералиссимуса И. В. Сталина и генерала армии Энвер Ходжа. Весть о том, что в Тиране будет воздвигнут монумент в честь великого Сталина была восторженно встречена всеми участниками демонстрации.

Возмущение трудящихся Италии кровавой провокацией полиции в Модене

РИМ, 10 января. (ТАСС). Газеты сообщают подробности кровавой полицейской расправы над трудящимися, организованной 9 января в городе Модене. Жертвами расправы пали 6 рабочих. Пять из них были убиты полицейскими на месте, последний умер ночью от полученных ран. Число тяжело раненных, отправленных в госпитали, достигает 30 человек, среди них 10-летний мальчик и несколько женщин. Некоторые раненные находятся при смерти.

Федерация государственных служащих призвала своих членов принять участие в демонстрациях и митингах протеста, проводимых Всесоюзной итальянской конфедерацией труда (ВИКТ) и палатой труда.

Расстрел рабочих в Модене был, как сообщает газета «Унита», заранее подготовлен полицией, которая в предшествующие дни стянула в город значительные силы. Всего в городе было около 3 тысяч полицейских в боевой готовности. Демонстрация нескольких сот рабочих, направившихся к зданию завода «Фондери Рингитте», где был объявлен локаут, встретила на своем пути заранее установленные полицейские заставы. Полицейские пустили в ход слезоточивые газы. Перед воротами завода начался расстрел демонстрантов. Полиция открыла перекрестный огонь по рабочим из засад близ забаррикадированного входа на заводской двор. Одновременно три взвода полицейских начали преследование демонстрантов, стреляя им в спину.

В сообщении комитета говорится: «По получении известий о трагических событиях в Модене Центральный согласительный комитет коммунистической и социалистической партий постановил созвать в Модене 11 января всех депутатов и сенаторов оппозиции для решения вопроса о мерах, которые должны быть приняты в ответ на преступную полицейскую кровавую провокацию правительства».

Пока делегаты депутатов и сенаторов города Модена вели переговоры с префектом, требуя немедленного прекращения расстрелов, полиция в течение 2 часов продолжала на улицах зверскую расправу с трудящимися. С 10 до 13 часов 9 января район, прилегающий к заводу «Фондери Рингитте», представлял собою поле битвы.

В согласии с председателем парламентских групп комитет постановил созвать на 11 января в 16 часов в Модене депутатов и сенаторов — социалистов и коммунистов и всех желающих присоединиться к ним членов парламента, чтобы обсудить действия, которые должны быть предприняты в парламенте и в стране. В Модене уже выехали сенатор Террачини и вице-президент палаты депутатов Тардженно.

В Риме объявили забастовку строители, работники трамвайного депо, печатники (за исключением рабочих типографий ежедневных газет), телефонисты и др.

Секретариат ВИКТ также постановил созвать в этот день в Модене заседание исполкома ВИКТ, чтобы продемонстрировать на месте солидарность всех трудящихся Италии с рабочими Модены. В своем решении секретариат ВИКТ обязывает перед всей страной систематическое противозаконное вмешательство государственных вооруженных сил в профсоюзные конфликты в защиту привилегий и самоуправства хозяев».

Полная забастовка железнодорожного узла в Болонье привела к фактическому прекращению железнодорожной связи между севером и центральными районами страны.

Секретариат ВИКТ одобрил принятое всеми палатами труда области Эмилия решение о проведении 10 января всеобщей забастовки в масштабе области и принятое федерацией металлистов решение о проведении всеобщей забастовки металлистов всей страны также 10 января.

На 11 и 12 января в Модене назначили заседания своих руководящих органов также другие демократические организации страны, в частности, «Молодежная организация итальянской молодежи». В Модене в эти дни придут со всей страны делегации «Союза итальянских женщин», лиги кооперативов, профсоюзов, палат труда.

На 11 и 12 января в Модене назначили заседания своих руководящих органов также другие демократические организации страны, в частности, «Молодежная организация итальянской молодежи». В Модене в эти дни придут со всей страны делегации «Союза итальянских женщин», лиги кооперативов, профсоюзов, палат труда.

Французские власти во Вьетнаме помогают остаткам гоминдановских войск

ЦЕКИН, 10 января. (ТАСС). Радио Пекина передало, что, по сообщениям с южнотайваньской границы, французские власти во Вьетнаме отразили часть гоминдановских войск, оставшихся на оккупированную французами территорию Вьетнама, на остров Хайнань с тем, чтобы они могли продолжать борьбу против китайского народа.

Французские власти засылают агентов на территорию Китайской народной республики для подрывной работы. Все это противоречит обещаниям представителей французских властей в Ханое, заявивших, что остатки гоминдановских войск будут разоружены.

Общественные круги Пекина считают, что обещание французского правительства разоружить гоминдановские войска имело целью лишь принести франко-гоминдановское сотрудничество.

Народное образование в Чехословакии

ПРАГА, 10 января. (ТАСС). За время существования режима народной демократии в Чехословакии достигнуты большие успехи в деле народного образования и подготовки кадров специальности для промышленности, сельского хозяйства и других отраслей народного хозяйства страны.

По сравнению с 1937—38 учебным годом число средних школ только в чешских городах увеличилось почти на 500. В 1944—45 году в Словакии имелось всего 187 средних школ, а в 1948—49 учебном году число их возросло до 521.

В Чехословакии создана сеть новых средних учебных заведений, готовящих квалифицированные кадры для промышленности, торговли, сельского хозяйства и т. д.

Государственные расходы на содержание студентов и учащихся по сравнению с 1937 годом возросли более чем в 10 раз.

В республике созданы 16 рабочих факультетов, на которых обучаются 2 тысячи человек. Задача рабочих факультетов — дать среднее образование, необходимое для поступления в высшие учебные заведения, рабочим и крестьянам, не имевшим в прошлом возможности получить образование.

Государственные расходы на содержание студентов и учащихся по сравнению с 1937 годом возросли более чем в 10 раз.

Парламентские выборы в Англии назначены на 23 февраля

ЛОНДОН, 10 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, согласно официальному сообщению Канцелярии премьер-министра парламентские выборы в Англии назначены на 23 февраля.

Парламентские выборы в Англии назначены на 23 февраля.

США подкармливают европейских правых социал-демократов

СТОКГОЛЬМ, 10 января. (ТАСС). Газета «Ню даг» поместила корреспонденцию из Лондона, в которой говорится: «По сведениям, полученным из хорошо осведомленных лейбористских кругов в Лондоне, на текущий счет Комиско (так наз. комитет международных конференций социалистических партий — объединение правых социал-демократов.—Ред.) недавно была переведена сумма в 1.600 тысяч фунтов».

Стокгольм, 10 января. (ТАСС). Газета «Ню даг» поместила корреспонденцию из Лондона, в которой говорится: «По сведениям, полученным из хорошо осведомленных лейбористских кругов в Лондоне, на текущий счет Комиско (так наз. комитет международных конференций социалистических партий — объединение правых социал-демократов.—Ред.) недавно была переведена сумма в 1.600 тысяч фунтов».

Финляндия накануне выборов
выборщиков президента

ХЕЛЬСИНКИ, 9 января. (ТАСС). 16 и 17 января в Финляндии состоятся очередные выборы выборщиков президента республики.

Хельсинки, 9 января. (ТАСС). 16 и 17 января в Финляндии состоятся очередные выборы выборщиков президента республики.

Внешнеполитическое положение Финляндии за время правительства Фагерхольма также произошло заметное улучшение. Прогрессивные слои финского народа поддерживают, что благодаря политике социал-демократического правительства, которая поощрялась нынешним президентом, формально ответственным за внешнюю политику страны, советско-финские отношения за истекший период не только не ухудшились, но, наоборот, развивались в направлении, неблагоприятном для финского народа.

Внешнеполитическое положение Финляндии за время правительства Фагерхольма также произошло заметное улучшение. Прогрессивные слои финского народа поддерживают, что благодаря политике социал-демократического правительства, которая поощрялась нынешним президентом, формально ответственным за внешнюю политику страны, советско-финские отношения за истекший период не только не ухудшились, но, наоборот, развивались в направлении, неблагоприятном для финского народа.

Однако авторитет Советского Союза среди финского народа слишком велик, чтобы реакция Финляндии могла открыто выступать против дружественных советско-финских отношений. Финская буржуазия и правая социал-демократия в дни предвыборной кампании на словах кланутся в самых доброжелательных по отношению к СССР намерениях и именно этим обосновывают свою поддержку кандидатуры нынешнего президента Пасивини, который якобы один только может способствовать улучшению отношений с Советским Союзом.

Однако авторитет Советского Союза среди финского народа слишком велик, чтобы реакция Финляндии могла открыто выступать против дружественных советско-финских отношений. Финская буржуазия и правая социал-демократия в дни предвыборной кампании на словах кланутся в самых доброжелательных по отношению к СССР намерениях и именно этим обосновывают свою поддержку кандидатуры нынешнего президента Пасивини, который якобы один только может способствовать улучшению отношений с Советским Союзом.

Областная художественная выставка

В городском Концертном зале организована вторая областная художественная выставка, посвященная дню рождения товарища Сталина. На нее представлено 112 работ томских художников.

Выставка посетило около 18 тысяч человек. В книге отзывов имеется много записей, отмечающих успехи томских художников.

Выставка посетило около 18 тысяч человек. В книге отзывов имеется много записей, отмечающих успехи томских художников.

Выставка посетило около 18 тысяч человек. В книге отзывов имеется много записей, отмечающих успехи томских художников.

Растет культура колхозного села

Новый, 1950 год колхозники сельхозартель имени Тельмана и сельская интеллигенция Иштского сельсовета, Кривошеинского района, встретили в капитально отремонтированном сельском клубе. Клуб оборудован новой мебелью — диванами, стульями. Открывается сельская библиотека, для нее в начале года будет приобретено 600 томов сельскохозяйственной и политической литературы, выпущены газеты и журналы.

Трудящиеся районного центра провели новогодний бал-маскарад в новом Доме культуры. В новом просторном помещении размещена районная библиотека. В этом году в районе открыто 7 новых клубов, 22 колхозных красных уголка. Магазины Когиза продали трудящимся на 60.878 рублей разной литературы. Огромный спрос на литературу вызвал необходимость открыть 4 сельских библиотеки и 22 колхозные передвижные библиотеки. Увеличилось количество личных библиотек у колхозников и сельской интеллигенции.

Радостным событием был для колхозников сельхозартель «Красный Октябрь» пуск колхозной гидроэлектростанции.

Радостным событием был для колхозников сельхозартель «Красный Октябрь» пуск колхозной гидроэлектростанции.

В ближайшее время будут пущены электростанции в колхозах имени Жданова и «Надежный».

В ближайшее время будут пущены электростанции в колхозах имени Жданова и «Надежный».

Исправление

В «Положении о выборах в Верховный Совет СССР» по вине ТАСС допущена опечатка: в статье 37 5-й главы вместо «за 55 дней до выборов» следует читать: «за 50 дней до выборов».

Исправление

В «Положении о выборах в Верховный Совет СССР» по вине ТАСС допущена опечатка: в статье 37 5-й главы вместо «за 55 дней до выборов» следует читать: «за 50 дней до выборов».

ТОМСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. В. П. Чкалова

12 января «СЧАСТЬЕ» Действ. 1-й аб.—талан № 83.

13 января «ЖИВОЙ ТРУП» Действ. 1-й аб.—талан № 84.

14 января «СЧАСТЬЕ» Действ. 1-й аб.—талан № 85.

КИНО имени М. ГОРЬКОГО Художественный фильм «СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА» (2-я серия) Начало: 10 ч. 40 м., 12 ч. 30 м., 2 ч. 20 м., 4 ч. 10 м., 6 ч. 7 м., 7 ч. 50 м., 9 ч. 40 м., 11 ч. 30 м. Принимаются коллективные заявки.

КИНО им. ЧЕРНЫХ 12 и 13 января художественный фильм «ИВАН ГРОЗНЫЙ» (1-я серия) Начало: 12 ч., 1 ч. 40 м., 3 ч. 30 м., 5 ч. 20 м., 7 ч. 10 м., 9 ч., 10 ч. 50 м.

Требуются на постоянную работу: бухгалтеры, кассир-счетовод, экономисты, экспедитор и рабочие грузчики на автомашину. Обращаться: г. Томск, ул. К. Маркса, № 5, в облэскипромоуэ. 3-2



Вторая областная выставка работ художников Томской области. Художники представили более ста своих работ на выставку. За 18 дней выставку посетило около 18 тысяч человек. На снимке: В одном из залов выставки. Фото Ф. Хитриновича.

Областная художественная выставка

В городском Концертном зале организована вторая областная художественная выставка, посвященная дню рождения товарища Сталина. На нее представлено 112 работ томских художников.

Выставка посетило около 18 тысяч человек. В книге отзывов имеется много записей, отмечающих успехи томских художников.

Растет культура колхозного села

Новый, 1950 год колхозники сельхозартель имени Тельмана и сельская интеллигенция Иштского сельсовета, Кривошеинского района, встретили в капитально отремонтированном сельском клубе. Клуб оборудован новой мебелью — диванами, стульями. Открывается сельская библиотека, для нее в начале года будет приобретено 600 томов сельскохозяйственной и политической литературы, выпущены газеты и журналы.

Трудящиеся районного центра провели новогодний бал-маскарад в новом Доме культуры. В новом просторном помещении размещена районная библиотека. В этом году в районе открыто 7 новых клубов, 22 колхозных красных уголка. Магазины Когиза продали трудящимся на 60.878 рублей разной литературы. Огромный спрос на литературу вызвал необходимость открыть 4 сельских библиотеки и 22 колхозные передвижные библиотеки. Увеличилось количество личных библиотек у колхозников и сельской интеллигенции.

Радостным событием был для колхозников сельхозартель «Красный Октябрь» пуск колхозной гидроэлектростанции.

Радостным событием был для колхозников сельхозартель «Красный Октябрь» пуск колхозной гидроэлектростанции.

В ближайшее время будут пущены электростанции в колхозах имени Жданова и «Надежный».

В ближайшее время будут пущены электростанции в колхозах имени Жданова и «Надежный».

Исправление

В «Положении о выборах в Верховный Совет СССР» по вине ТАСС допущена опечатка: в статье 37 5-й главы вместо «за 55 дней до выборов» следует читать: «за 50 дней до выборов».

В «Положении о выборах в Верховный Совет СССР» по вине ТАСС допущена опечатка: в статье 37 5-й главы вместо «за 55 дней до выборов» следует читать: «за 50 дней до выборов».

ПРАВЛЕНИЯ КОЛХОЗОВ!

ЗАКЛЮЧАЙТЕ ДОГОВОРЫ ДОБРОВОЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР И ЖИВОТНЫХ

ОБРАЩАЙТЕСЬ В ИНСПЕКЦИЮ ГОССТРАХА